Resolva em seu caderno realizando as contas necessárias e respondendo as perguntas:
1) Um barco pode transportar 38 pessoas por viagem. Quantas viagens são necessárias para transportar 7068 pessoas?

2) Um trem composto de 9 vagões carrega 15 automóveis e 28 motos em cada vagão. Quantos veículos o trem está transportando no total?

3) Para levar 350 alunos ao zoológico, uma escola alugou 6 ônibus de 46 lugares e 2 ônibus de 35 lugares. Esses 8 ônibus serão suficientes para levar todos os alunos sentados? Quantos lugares faltarão?

4) Em 15 dias de trabalho, uma doceria produziu 14.790 doces. Quantos doces foram produzidos, em média, por dia?
5) Vilma comprou uma geladeira por R$ 890,00 reais. Deu R$ 242,00 de entrada e o restante pagará em 12 prestações mensais iguais. Qual o valor de cada prestação?

6) O preço de cada ingresso no teatro é de R$ 5,00. O total arrecadado numa apresentação foi de R$ 4.160,00. Quantos ingressos foram vendidos?

7) Mariana foi com os pais ao cinema. O preço do ingresso de adulto é R$ 9,00 e o de criança é R$ 5,00. Seu pai deu em pagamento uma nota de R$ 50,00. Quanto ele recebeu de troco?

8) Adriana comprou 4 cadernos de R$ 2,00 cada, 3 agendas por R$ 5,00 cada e um livro por R$ 30,00. Quanto ela gastou?

9)Um marceneiro fez 5 mesas iguais. Gastou R$ 650,00 em madeira, R$ 120,00 em parafusos e R$ 280,00 em ferro. Quanto ele gastou para fazer cada mesa?

10) Rafael recolhe 5.100 ovos por dia em sua granja. Quantas caixas de 1 dúzia ele consegue formar por dia?

11) Um comerciante vendeu meia dúzia de livros a R$ 25,00 cada um. Com o dinheiro obtido, comprou 5 latas de tinta para reformar sua livraria. Quanto custou cada lata de tinta?

12) Para cobrir o telhado de uma casa, Marcio usou 274 telhas. Quantas telhas deverá usar para cobrir 5 casas iguais?

13) Numa divisão, o divisor é 6 e o quociente é 43. Qual o valor do dividendo? E do resto?

14) Para se construir 15 casas iguais, foram utilizados 8.580 tijolos. Quantos tijolos foram usados em cada casa?

15) Uma creche com 216 crianças recebeu 3 caixas com 24 maçãs cada uma e 12 caixas com 1 dúzia de maçãs cada. Essa quantidade de maçãs é suficiente para todas as crianças da creche? Quantas dessas maçãs cada criança poderá receber? Sobrará alguma maçã?

16) De acordo com as leis vigentes no Brasil, as eleições para presidente acontecem a cada 4 anos. Se em 2002 aconteceu uma eleição para presidente, em que anos deverão ocorrer as próximas 8 eleições?  

17) Qual das expressões numéricas abaixo tem como resultado o valor 12?

a) 10 + 8 : 2 – 3 x 2




b) 42 : 7 – 2 x 3 

c) { 10 + 2 x [ ( 16 – 2 x 8 ) + 1 ] }   

d) 50 : ( 38 – 28 ) + 2 x 4 
